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N. 4129 del Repertorio N. 2552 della Raccolta
VERBALE DI ASSEMBLEA DELLA ASSOCIAZIONE "COLLEGIO DEI PERITI

ESPERTI E CONSULENTI DELLA REGIONE CAMPANIA”
REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventiquattro, il giorno ventidue del mese di
marzo in Nola (NA), alla via Seminario n.ro 40, alle ore
undici e minuti quaranta.
Innanzi a me Dottoressa IDA VOLPICELLI, Notaio residente in
Salerno, con studio ivi al Corso Vittorio Emanuele n.ro 74,
iscritta nel Ruolo dei Distretti Notarili Riuniti di Salerno,
Nocera Inferiore e Vallo della Lucania,

È PRESENTE
- LA GALA Francesco, nato a San Paolo Bel Sito (NA) il
giorno 5 marzo 1978 e domiciliato in Nola (NA) alla Via
Principessa Margherita, n.ro 25, e per la carica presso la
sede associativa di cui infra, codice fiscale LGL FNC 78C05
I073D, in proprio e quale Presidente del Consiglio Direttivo
dell'Associazione riconosciuta senza scopo di lucro
denominata "COLLEGIO DEI PERITI ESPERTI E CONSULENTI DELLA
REGIONE CAMPANIA”, con sede in Nola (NA) alla Via Onorevole
Francesco Napolitano, n.ro 185, codice fiscale 06468331217,
costituita con atto a rogito del Notaio Vincenzo Pulcini di
Napoli del giorno 8 ottobre 2009, Repertorio n.ro 49427,
Raccolta n.ro 11508, registrato a Napoli 3 il 12 ottobre 2009
al n.ro 22371 serie 1T, iscritta nel Registro delle persone
giuridiche presso la Regione Campania - Settore Rapporti con
Province, Comuni, CC.MM. al n.ro 275, con decreto
dirigenziale n.ro 150/2011.
Sono altresì presenti:
- D'ONOFRIO Carmine, nato ad Avellino (SA) il 9 marzo 1983 e
domiciliato in Visciano (NA) alla via Gaetano Donizetti n.ro
20, codice fiscale DNF CMN 83C09 A509S;
- CRISTIANO Lisa, nata a Nola (NA) il 27 dicembre 1978 ed ivi
domiciliata alla Traversa I Abate Minichini n.ro 10, codice
fiscale CRS LSI 78T67 F924I.
Dell'identità personale dei costituiti io Notaio sono certa.
LA GALA Francesco, nella qualità, mi dichiara che è qui
riunita in questo giorno, ora e luogo, in seconda
convocazione, l'assemblea della predetta associazione per
discutere e deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO
parte straordinaria
1) Modifica della denominazione dell’Associazione;
2) Adozione di un nuovo testo di Statuto dell’Associazione;
3) Varie ed eventuali;
parte ordinaria
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1) Conferma e nomina dei membri del Consiglio Direttivo;
2) Varie ed eventuali;
ed invita me notaio a redigerne verbale.
Aderendo alla fattami richiesta io Notaio do atto dello
svolgimento della suddetta assemblea come segue.
A norma del vigente Statuto, assume la presidenza
dell'Assemblea, l'innanzi generalizzato Presidente del
Consiglio Direttivo LA GALA Francesco, il quale constatato e
fattomi constatare:
- che l'assemblea è stata regolarmente convocata, nei modi e
termini previsti dal vigente Statuto;
- che l'assemblea è riunita in seconda convocazione, essendo
la prima, convocata per il giorno 21 marzo 2024 alle ore 21
(ventuno) e minuti 00 (zero zero) presso questo luogo, andata
deserta;
- che sono presenti n.ro 55 (cinquantacinque) associati
ordinari aventi diritto al voto, tutti meglio identificati
nel foglio presenze che, previa lettura datane agli
intervenuti, si allega al presente verbale sotto la lettera
"A" per formarne parte integrante e sostanziale;
- che sono presenti tutti i membri del Consiglio Direttivo,
in persona di:
-- esso costituito LA GALA Francesco, Presidente del
Consiglio Direttivo;
-- D'ONOFRIO Carmine, innanzi generalizzato, consigliere
Vicepresidente;
-- CRISTIANO Lisa, innanzi generalizzata, consigliere
Segretario e Tesoriere;
verificata la regolarità della costituzione, accertata
l'identità e la legittimazione dei presenti ad intervenire

DICHIARA
validamente costituita la presente assemblea e legittimata a
discutere e deliberare sugli argomenti posti all'ordine del
giorno.
Prende la parola il Presidente, il quale, in via preliminare,
su esplicita richiesta, viene autorizzato alla trattazione
unitaria degli argomenti posti all'ordine del giorno.
Procedendo nella discussione, il Presidente illustra
all'assemblea i motivi che rendono opportuna la modifica
della denominazione attuale dell'Associazione. Propone
pertanto, in ragione dell'esigenza di cui a dirsi nonché
della successiva proposta, ed in particolare al fine di
identificare l'associazione con una denominazione più
conforme al dettato della normativa vigente di cui infra, la
modifica di tale denominazione in "Associazione Collegio dei
Periti, Esperti e Consulenti Campani", ferma restando ed
invariata la denominazione in forma abbreviata "Collegio
Campano".
Indi, il Presidente propone all'Assemblea di caratterizzare
l'Associazione quale associazione professionale ai sensi
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della Legge n. 4 del 2013, successive modifiche ed
integrazioni ed, in particolare, precisa che la stessa avrà
quale scopo quello di promuovere il riconoscimento, lo
sviluppo e la valorizzazione delle competenze di
professionisti non organizzati in ordini e collegi, e più
precisamente di coloro che esercitano la professione di
esperti di infortunistica stradale, nautica, conciliazione,
dei patrocinatori stragiudiziali in materia di risarcimento
del danno, dei professionisti dei rami elementari, consulenti
tecnici d'ufficio e periti, dei tecnici esperti per la
ricostruzione e l'analisi dei sinistri tutti, nonché quello
di garantire il rispetto delle regole deontologiche,
agevolando la scelta e la tutela degli utenti nel rispetto
delle regole sulla concorrenza. Prospetta altresì quale
necessaria l'iscrizione dell'Associazione stessa, nella sua
nuova veste, nel relativo Registro tenuto dal Ministero dello
Sviluppo Economico. A tal fine, pertanto, il Presidente
propone di adottare un nuovo testo di Statuto
dell'Associazione, stante la necessità di adeguare quello
attuale alla normativa di cui alla citata Legge n.ro 4 del
2013, successive modifiche ed integrazioni, che viene dallo
stesso approfonditamente descritta; indi ne dà lettura.
Infine, il Presidente invita l'Assemblea a provvedere alla
conferma e nomina del nuovo Consiglio Direttivo, stante la
nuova articolazione dello stesso prevista dall'adottando
Statuto.
Dopo ampia ed approfondita relazione, il Presidente invita
l'assemblea a discutere e deliberare e constata e fa
constatare che l'assemblea, dopo aver discusso in merito, con
voto palesemente espresso per alzata di mano, all'unanimità
dei presenti,

DELIBERA
1) di modificare la denominazione dell'Associazione, in
conformità ai principi espressi dalla Legge n. 4/2013,
successive modifiche ed integrazioni, in "Associazione
Collegio dei Periti, Esperti e Consulenti Campani", ferma
restando ed invariata la denominazione in forma abbreviata
"Collegio Campano";
2) di modificare integralmente lo Statuto dell'Associazione,
adeguandolo alla normativa di cui alla Legge n. 4/2013,
successive modifiche ed integrazioni, e, conseguentemente, di
adottare, approvandolo, il nuovo Statuto proposto dal
Presidente, che, previa lettura datane agli intervenuti, si
allega al presente atto sotto la lettera "B", per formarne
parte integrante e sostanziale;
3) di confermare e nominare quali componenti del Consiglio
Direttivo nella sua nuova articolazione, così come prevista
dall'adottato Statuto, che dureranno in carica 5 (cinque)
anni a decorrere dalla data odierna, i signori:
- LA GALA Francesco, innanzi generalizzato, Presidente del
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Consiglio Direttivo;
-- D'ONOFRIO Carmine, innanzi generalizzato, consigliere
Vicepresidente;
-- CRISTIANO Lisa, innanzi generalizzata, consigliere
Tesoriere;
i quali, presenti, accettano, dichiarando che non sussistono
a loro carico cause di ineleggibilità o decadenza dalla
nomina.
Null'altro essendovi da deliberare e non avendo nessuno
chiesto la parola, il Presidente, proclamati i risultati,
dichiara sciolta l'assemblea alle ore dodici.
Del che il presente verbale.
Le spese del presente atto sono a carico dell'Associazione.

Di
quest'atto scritto in parte da me Notaio ed in parte da
persona di mia fiducia sotto la mia direzione io Notaio ho
dato lettura, unitamente agli allegati, alle costituite
parti, che lo approvano, lo dichiarano conforme alla loro
volontà e meco lo sottoscrivono alle ore dodici e minuti
quindici. L'atto consta di due fogli dei quali
pagine scritte sette.
Firmato: LA GALA Francesco - D'ONOFRIO Carmine - CRISTIANO
Lisa - Ida Volpicelli (Notaio) Impronta sigillo




















